

ERRATA

1. Major Corrections:

a. English Rulebook:

- Page 6: Add this to the “Survival Spirit” paragraph: “Survival Spirit can only be triggered by being hit by the other team, meaning that you can’t trigger it by hitting yourself.”
- Page 8: Replace the entire “Move” paragraph by: "Move to an adjacent zone by secretly moving your player marker on your mini-board. You must then place in front of your screen, to your right, a tracking card associated with your current position. Slide to the left the card associated with your previous position, and take back the card associated to your position before that (ignore this for your first movement of the game)."
- Page 9: Add to the Fuel Source paragraph as the second-to-last sentence: “Students have to specifically target fuel sources to blow them up, they don't blow up automatically when a zone is attacked.”
- Page 10: Add this at the end of the Possess paragraph: “For example, you may make them shoot another student or make them move to an irradiated zone, but you may not make them hit themselves.”
- Page 11: Change the Conduit paragraph to match the player screens: “The Anomaly may feed on electricity tokens as if they were power sources. Additionally, when tokens are activated by Overload, it may choose to feed off one or more electricity strikes in its zone, but then these cannot damage students. In both cases, feeding on lightning reveals the Anomaly’s position.”

b. French Rulebook:

- Page 6: Add this to the “Esprit de survie” paragraph: “L’esprit de survie peut seulement être activé suite à une attaque de l’autre équipe”.
- Page 8: Change the "Déplacement" paragraph to: "Déplacez-vous vers une zone adjacente en déplaçant secrètement votre pion joueur sur votre mini-plateau. Vous devez ensuite placer devant votre écran, à votre droite, une carte pistage associée à votre destination. Glissez vers la gauche la carte associée à votre position précédente, puis reprenez la carte associée à votre position avant celle-là (ignorez ceci lors de votre premier déplacement de la partie)."
- Page 10: Add this at the end of the Possession paragraph: “Par exemple, vous pouvez forcer l’étudiant à tirer un autre étudiant ou à se déplacer dans une zone irradiée, mais vous ne pouvez le forcer à se tirer lui-même.”
- Page 11: Change the Conductivité paragraph to: “L’anomalie peut se nourrir sur les jetons électricité comme si c’était du carburant. Aussi, lorsqu’elle les active, elle peut se nourrir sur une ou plusieurs jetons qui se déchargent dans sa zone, mais ceux-ci ne peuvent plus faire de dégâts aux étudiants. Dans les deux cas, ceci révèle sa position.”

2. Minor Corrections:

a. English Rulebook:

- Page 11, Adaptive paragraph: "Lightning" should be corrected to "Overload".

b. French Rulebook:

- Page 5, number 7: "Désigner" should be corrected to "Désignez".
- Page 8: There are two colons after the word “suivantes” when there should be one.

c. Other:

- The symbol for the outer ring is not the same on the main board and on the tracking cards, but it should be. The main board version is the correct one.